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Εκδήλωση Διάχυσης Αποτελεσμάτων του Έργου 

GreenGenerations στην Κύπρο 

Λευκωσία, 12 Φεβρουαρίου 2025 

Το Κέντρο Έρευνας και Εκπαίδευσης SYNTHESIS διοργάνωσε με επιτυχία την εκδήλωση διάχυσης 

αποτελεσμάτων του έργου GreenGenerations στην Κύπρο. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο 

Πλατύ Αγλάντζιας στη Λευκωσία, στο πλαίσιο της εθνικής εβδομάδας που ήταν αφιερωμένη στον 

«Εκπαιδευτικό», μια πρωτοβουλία στην οποία σχολεία από όλη την Κύπρο προσφέρουν επιμορφωτικά 

σεμινάρια, εργαστήρια και παρουσιάσεις με στόχο την ενίσχυση των εκπαιδευτικών με νέες δεξιότητες και 

σύγχρονες εκπαιδευτικές προσεγγίσεις. 

Στην εκδήλωση GreenGenerations συμμετείχαν 44 άτομα, μεταξύ των οποίων εκπαιδευτικοί πρωτοβάθμιας 

και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, σχολικοί διευθυντές/ριες, εκπρόσωποι της τοπικής κοινότητας και φορείς 

που δραστηριοποιούνται στον τομέα της εκπαίδευσης. Στόχος της εκδήλωσης ήταν να παρουσιάσει το όραμα 

του έργου για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής μέσω της διαγενεακής μάθησης και να 

γνωστοποιήσει τα σημαντικότερα αποτελέσματά του. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με θερμή υποδοχή από τη διευθύντρια και τη βοηθό διευθύντρια του σχολείου που 

φιλοξένησε την εκδήλωση, ακολουθούμενη από παρουσίαση της Γεωργίας Καραολή (SYNTHESIS), η οποία 

παρουσίασε συνοπτικά τους στόχους, τη μεθοδολογία και την ευρωπαϊκή κοινοπραξία του προγράμματος. 

Τόνισε τη σημασία της διαγενεακής συνεργασίας ως στρατηγικού εργαλείου για την προώθηση της αειφορίας 

στα σχολεία και τις κοινότητες. 

Παρουσιάστηκε στα συμμετέχοντα άτομα το εκπαιδευτικό πακέτο και το πρόγραμμα κατάρτισης 

εκπαιδευτικών GreenGenerations, τα οποία έχουν ως στόχο να εξοπλίσουν τους εκπαιδευτικούς με πρακτικά 

εργαλεία για την ενσωμάτωση της αειφόρου ανάπτυξης και της κλιματικής εκπαίδευσης στο σχολικό 

περιβάλλον. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει διαδραστικές δραστηριότητες που ενθαρρύνουν τη συνεργασία 

μεταξύ μαθητών/ριων και ενηλίκων, όπως ο συν-σχεδιασμός αειφόρων έργων και η ανάλυση πραγματικών 

περιβαλλοντικών προκλήσεων. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης παρουσιάστηκε επίσης η διαδικτυακή πλατφόρμα GreenGenerations, ένας 

κεντρικός κόμβος πόρων που επιτρέπει στους εκπαιδευτικούς σε όλα τα ενδιαφερόμενα άτομα να έχουν 

πρόσβαση σε υλικό, να συνεργάζονται με άλλα σχολεία και να αλληλοεπιδρούν με τις τοπικές κοινότητές τους 

για την προώθηση ενός οικολογικού τρόπου ζωής. 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Απρίλιος 2025  
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Βασικό στοιχείο της ημέρας ήταν η ανταλλαγή καλών πρακτικών και βιωματικών εμπειριών στον τομέα της 

εκπαίδευσης για τη αειφορία. Οι εκπαιδευτικοί μοιράστηκαν τις ιδέες τους σχετικά με τη συμμετοχή των 

γονέων και των παππούδων σε σχολικές πρωτοβουλίες για την αειφορία, αναγνωρίζοντας τη δύναμη των 

διαγενεακών προσεγγίσεων για την ενίσχυση της συμμετοχής των παιδιών και της περιβαλλοντικής 

ευαισθητοποίησης. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με διαδραστικές συζητήσεις, δικτύωση και αξιολόγηση. Τα συμμετέχοντα άτομα 

εξέφρασαν τον ενθουσιασμό και την εκτίμησή τους για τους πόρους και τις στρατηγικές που 

παρουσιάστηκαν, σημειώνοντας ότι η εκδήλωση ενίσχυσε την κατανόησή τους για τον τρόπο με τον οποίο η 

εκπαίδευση μπορεί να αντιμετωπίσει τις κλιματικές προκλήσεις μέσω συλλογικής και διαγενεακής δράσης. 

Καθώς η Κύπρος προχωρά στην ενσωμάτωση της πράσινης εκπαίδευσης στο σχολικό της σύστημα, το 

GreenGenerations αποτελεί απόδειξη του μετασχηματιστικού ρόλου των εκπαιδευτικών. Ενισχύει την 

πεποίθηση ότι η ουσιαστική αλλαγή ξεκινά στην τάξη, αλλά αναπτύσσεται στις κοινότητές μας, στις 

οικογένειές μας και στο κοινό μας μέλλον. 

 Ακολουθήστε μας:  
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